
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 

ESTADO DO PARÁ 
CNPJ: 04.524.267/0001-39 

 

Ata da 8ª (oitava) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período Legislativo da 1ª 

(Primeira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada de modo virtual, aos 31 (trinta e um) de 

março de 2021 (dois mil e vinte e um), com início às 10 (Dez) horas e 15 

(quinze) minutos, no plenário da Câmara, funcionando provisoriamente no 

antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, na cidade de Água 

Azul do Norte. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO DE SOUZA LEITE e 

na presença on-line dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS, SILVANO DA SILVA AGUIAR e VANUSA SOARES DOS SANTOS. 

Iniciando a Sessão o presidente, cumprimentou a todos vereadores, servidores 

on-line, e pediu ao Pastor José dos Santos, para fazer a leitura de um versículo 

Bíblico e uma oração. Logo em seguida pediu a secretária para, proceder se 

com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença on-line da 

maioria, conforme lista de presença. Na sequência, colocou em discussão e 

votação a ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. 

Continuando, a secretária fez a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, 

que foram: PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

002/2021, QUE DISPÕE SOBRE A PADRONIZAÇÃO DAS CORES DE 

IMÓVEIS PÚBLICOS                                PERTENCENTES E/OU MANTIDOS 

PELO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO Nº 

024/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA JOSIANA, INDICANDO AO CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO, A AQUISIÇÃO DE UM TERRENO PARA LOTEAR E 

DOAR ÀS FAMÍLIAS CARENTES DA CIDADE DE ÁGUA AZUL DO NORTE- 

PÁ; INDICAÇÃO DE Nº 025/2021, DE AUTORIA DOS VEREADORES 

COLEMAR E RODRIGO, INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, A 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM LÂMPADAS DE LED NAS PRAÇAS PÚBLICAS, 

RUAS E AVENIDAS DA SEDE DO MUNICÍPIO E DAS VILAS NOVA CANADÁ, 

VILA JUSSARA E DEMAIS VILAS; INDICAÇÃO DE Nº 026/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO, INDICANDO AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, RECUPERAÇÃO DA VICINAL DA VILA CANADÁ QUE 
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INTERLIGA AO TREVINHO; INDICAÇÃO DE Nº 027/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RODRIGO, INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, 

QUE SEJA DISPONIBILIZADO UMA EQUIPE DE ATENDIMENTO PARA O 

ENFRENTAMENTO DO COVID 19, DESVINCULADO AO POSTO DE SAÚDE 

DA VILA NOVA CANADÁ; INDICAÇÃO DE Nº 028/2021, DE AUTORIA DA 

VEREADORA JOSIANA, INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A 

IMPLANTAÇÃO DE UM AMBULATÓRIO DE GESTANTES NA SEDE DO 

MUNICÍPIO.   Em seguida o presidente passou a sessão para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, franqueando a palavra ao vereador Colemar, que cumprimentou 

a todos que estavam on-line, vereadores e servidores. Manifestou-se favorável 

as matérias e pediu apoio e votação para sua indicação sobre a iluminação 

pública com lâmpadas de led, nas ruas principais e nas praças pública das 

Vilas. Na sequencia o presidente também falou sobre a indicação, que é um 

dos proponentes, que nas Vilas também precisam de mudar as lâmpadas das 

ruas principais para lâmpadas de led e parabenizou o vereador Colemar pela 

iniciativa da indicação. E continuando passou a palavra ao vereador Ronaldo 

Linhares, que cumprimentou a todos, Pr. José dos Santos e todos que 

acompanham a sessão on-line. Foi favorável a todas matérias em pauta e 

pediu ao presidente que voltasse as sessões para o horário aprovado no 

boletim das sessões, pedindo que explicasse por que não está sendo realizado 

as sessões nesse horário do boletim. Continuando, como não houve inscritos 

para o GRANDE EXPEDIENTE, o presidente, passou a sessão para a ORDEM 

DO DIA, colocando em discussão o PROJETO DE LEI Nº 002/2021, QUE 

DISPÕE SOBRE A PADRONIZAÇÃO DAS CORES DE IMÓVEIS PÚBLICOS 

PERTENCENTES E/OU MANTIDOS PELO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE-PA, passando a palavra aos líderes de partido, que foram todos 

favorável, em seguida foi declarado, aprovado por unanimidade. Continuando o 

presidente, colocou em discussão as indicações nº 024/2021, 025/2021, 

026/2021, 027/2021 e 028/2021, passando a palavra aos líderes de partido, 

que foram todos favorável as indicações e em seguida foi declaradas, 

aprovadas por unanimidade. Continuando o presidente colocou em discussão o 

horário das sessões, para retomar no horário aprovado no boletim, sendo todas 
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as segundas-feiras, às 19 horas, realizadas de modo aplicativo on-line durante 

durarem o decreto estadual e municipal das medidas protetivas de 

distanciamento não havendo aglomerações, que foi achado conforme e 

aprovado por unanimidade. Concluindo o presidente agradeceu a todos os 

vereadores pelo empenho e compromisso com o povo de Água Azul do Norte e 

não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da 

qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que 

após lida, será aprovada pelo Plenário da Câmara. Plenário da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, funcionando excepcionalmente no prédio do 

antigo Banpará, aos 31 de março de 2021. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


